
   شناسي جامعه

 كدام گزينه صحيح است؟ -1

  ) پيامدهاي غيرارادي كنش انسان قطعي است ولي ممكن است انجام نشود.1

  شوند. ها وابسته است، حتماً انجام مي ) پيامدهايي كه به اراده انسان2

  دهند. دون توجه به پيامدهاي آن انجام ميهاي خود را ب ) آدميان كنش3

  اند. ) پيامدهاي غيرارادي كنش نيستند، بلكه نتيجه طبيعي كنش4

 ها هستند؟ يك از انواع كنش جزو كدام »نشستن و راه رفتن، تفكر كردن، تخيل«هاي  ترتيب كنش به - 2

  ) دروني ـ بيروني ـ بيروني ـ دروني2    ) بيروني ـ دروني ـ دروني ـ بيروني1

  ) بيروني ـ بيروني ـ بيروني ـ بيروني4    ) دروني ـ دروني ـ دروني ـ دروني3

 در كنش اجتماعي، اراده و آگاهي كنشگر ناظر به كدام امر است؟ - 3

  ها ها و اعمال آن ) ديگران، ويژگي2    ) جهان ذهني و اجتماعي كنشگر1

  كنشگر فرهنگي) جهان تكويني و 4    ) ذهن و تخيل فردي كنشگر3

 آيد؟ وجود مي در جهان اجتماعي و نظم ميان اعضاي آن، بر كدام اساس بهعضويت  - 4

  شود. جهان اجتماعي مي عضو) طبيعي است و فرد با تولد 2  آيد. وجود نمي ) براساس آگاهي و اراده اعضا به1

  گيرد. ) تكويني است و تنها با كنش اجتماعي انسان صورت مي4  شود. ها تعريف مي ) با اراده و آگاهي انسان3

   گيرند؟ طبيعي از كدام طريق در گستره جهان اجتماعي قرار مي يموجودات طبيعي و ماورا - 5

  ) وقوع حوادث طبيعي و غيرطبيعي2    ) ارتباط با زندگي اجتماعي انسان1

  هاي اجتماعي و ذهني ) تعامل ميان جهان4    ) ارتباط با جهان ذهني انسان3

  جهان اجتماعي صحيح است؟هاي اجتماعي  كدام گزينه درباره پديده - 6

  ديگر تفكيك كرد. ها را براساس اندازه و دامنه از يك توان آن ) مي2  كنند. ها از نوع خاصي از فرهنگ موردنظر پيروي مي ) اين پديده1

  رند.گي ها شكل مي هاي اجتماعي انسان ) با توجه به كنش4  آيند. وجود مي ها و جوامع ديگر به ها با توجه به جهان ) پديده3

  شوند؟ اجتماعي محسوب مي جهان هاي ترين لايه عميقاز كدام مورد،  - 7

  ها فرهنگ هاي فردي و خرده ) كنش2    هاي اجتماعي ها و كنش ) پديده1

  هاي كلان ) عقايد و ارزش4    ) هنجارها و نمادهاي مورد قبول3

  ؟نيستصحيح » نهاد اجتماعي«كدام گزينه درباره  - 8

  سازد. ابل قبول تأمين بعضي از نيازهاي افراد را معين مي) هر نهاد اجتماعي، شيوه ق1

  شود. گيريم، نهاد اجتماعي آشكار مي ) وقتي اجزاي جهان اجتماعي را در ارتباط با هم در نظر مي2

  كند. هاي اجتماعي، نهاد اجتماعي نيازهاي جهان اجتماعي را تأمين مي جهان) تنها در برخي از 3

  شوند. ترين نهادهاي اجتماعي محسوب مي ت، سياست و اقتصاد از مهم) خانواده، تعليم و تربي4

  ؟شود نميهاي زير است و بدون آن انجام  يك از ويژگي كنش آدمي، وابسته به كدام - 9

  ) اراده4  ) معناي كنش3  ) هدف2  ) آگاهي1

  يك از موارد زير است؟ دانش عمومي انسان، حاصل كدام -10

  ) زندگي انسان2    هاي اجتماعي ) تعامل با ساير جهان1

  هاي مختلف جهان اجتماعي ) لايه4    هاي اجتماعي ) كنش3

  دهد؟ كدام مورد، دانش لازم براي زندگي يا همان دانش عمومي را در اختيارمان قرار مي - 11

  رهنگ) جهان اجتماعي؛ جامعه و ف4  ) علوم طبيعي و علوم انساني3  ) جهان فرهنگي و جهان تكويني2  ) جهان فردي و ذهني افراد1

  آيد، كدام است؟ دست مي بخش ديگري از ذخيره دانشي ما كه با تأمل و انديشه در دانش عمومي به -12

  ) دانش عملي4  ) دانش علمي3  ) دانش فردي2  ) دانش اجتماعي1

  هاي زير، نتيجه برخورداري از دانش علمي است؟ يك از گزينه كدام -13

  رسد. ود مي) فرد به درك عميقي از شناخت عمومي جهان اجتماعي خ1

  شود. ها و اشكالات خود دچار مشكل مي ) انسان در شناخت آسيب2

  دهد. هاي مختلف جهان اجتماعي را مي ) به انسان قدرت درك و تشخيص لايه3

  دهد. برداري از طبيعت و تسلط بر آن افزايش مي ) توانايي انسان را در بهره4

  گردد؟ مي و دانش علمي ميهاي موجود ميان دانش عمو كدام عامل، سبب حل تعارض -14

  هاي جديد و با دست برداشتن از بخشي از ذخيره دانشي ) طرح ايده2  آن ) تلاش براي حفظ هويت فرهنگي جهان اجتماعي و وضعيت موجود1

 مومي) يكسان دانستن موضوع و پيامدهاي دانش علمي و دانش ع4  هاي موجود ميان علوم انساني و علوم طبيعي ) از بين بردن تفاوت3

  



  اند؟ در كشور ما، در ارتباط با مشكل قطع شدن ارتباط دوسويه دانش علمي و عمومي، كدام ايده را مطرح كرده - 15

    پذيري براساس مدل اسلامي ) جامعه2    ) ايجاد نهادهاي ملي و فرهنگي1

 ) ايجاد علوم انساني و اجتماعي بومي4  هاي عميق جهان اجتماعي ) تقويت لايه3

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


